
Sexagésima Sexta Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio de
Maldonado

                                                   03/11/16

En la ciudad de Maldonado, el jueves 03 del mes de noviembre ante la convocatoria de la
Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves del Municipio de Maldonado, se reunió el Concejo
Municipal a los efectos de celebrar su sexagésima sexta sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:20 con la presencia de los concejales titulares : 
Sr. Gualberto Hernández, Sr. Luis Larrosa, Sra. Flavia Toledo.
Los concejales suplentes: Sra. Maria Acland, Sra. Lila Muela del Partido Nacional.
La secretaria de actas Sra. Jacqueline Sellanes, funcionaria Nº 14602.
Culmina la sesión a la hora 20:55.
                                     
                                            ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y Consideración   del Acta

• Sexagésima Quinta Sesión Ordinaria- 24/10/16.
Se aprueba por mayoría. La concejala Sra. Flavia Toledo se abstiene por no haber
asistido a la sesión.
       
   
      

2) Informe o Planteos del Alcalde  y los Concejales

1) Acta de la Comisión de Cultura de fecha 28/10/16.

Por no contar con cuórum, se tratará nuevamente en la próxima reunión de comisión de
cultura.

2) Acta de Comisión de Género- 31/10/16.
Se solicitará a la Dirección General de Cultura el permiso para la utilización del Paseo San
Fernando, el día 18 de noviembre a las 18:00, para la realización de un desfile por el mes de
la no violencia. Además se solicitará la colaboración con 100 sillas y un conjunto musical.
La  Unidad  Contable  del  Municipio  cotizará  la  amplificación  y  las  luces  para  cubrir  el
evento. Es necesario disponer de "papelitos de colores" en color púrpura, refrescos, agua,
vasos para los participantes.

Se aprueba por unanimidad.

3) La concejala Sra. Flavia Toledo, presenta los siguientes planteos:
a) En la Calle Marcos de los Reyes y Wilson Ferreira Aldunate (donde estaba el famoso
puente amarillo), el lugar se encuentra indefinido, no se sabe si está prevista una rotonda o
que mecanismo de seguridad. Es necesario mejorar la señalización, ejemplo: colocación de
un cartel de ceda el paso.



En la Calle 18 de Julio y Mario E. Cola también la zona es peligrosa porque esta indefinida.
No se sabe bien quien tiene la prioridad.

Se enviará los planteos a la Dirección General de Tránsito y Transporte para su estudio.

b) Informa que el Hospital implemento un sistema integrado. Ejemplo: ya no se le entregan
mas placas a los pacientes. La historia clínica se encuentra digitalizada.
En  fisiatría  del  Barrio  Sarrubi  no  tienen  acceso  a  las  placas,  no  cuentan  con  una
computadora. Para brindar un buen servicio es fundamental contar con una.

Se realizará el planteo a la Dirección de Salud de la Intendencia.

Siendo la hora 19:50, ingresa la concejala Sra. Maria Acland, se retira la Alcaldesa.

4) La concejala Sra. Maria Acland, presenta los siguientes planteos:

a)  En el  parque  lineal  de  Wilson Ferrería  Aldunate  y Mario  E.  Cola,  los  gitanos  están
ocupando el espacio verde con vehículos. Además hay columnas de Ute.

Se enviará el planteo a la Dirección General de Tránsito y Transporte.

b) Los vecinos están reclamando las garitas de ómnibus sobre Wilson Ferreira Aldunate.

Siendo las 20:00, ingresa la Alcaldesa, se retira la concejala Sra. Maria Acland.

La  Alcaldesa,  respecto  al  planteo  de  las  garitas.  Les  solicita   a  los  concejales  que  se
comuniquen con el Edil de la comisión de tránsito, que ya cuenta con un relevamiento de los
lugares que necesitan garitas. Con la información se deberá crear un expediente y enviarlo a
la Dirección General  de Tránsito  solicitando que realice un llamado a licitación para la
construcción de las garitas.

5)  El concejal Sr. Luis Larrosa, presenta los siguientes planteos:

a) Informa que frente a la estación de Ancap de la feria de Avenida Aigua hay zanjas muy
peligrosas.

b) En Bulevar Artigas y Avenida Aigua arriba del césped están colocando vehículos de la
leñeria.

6) El concejal Sr. Gualberto Hernández, presenta el siguiente planteo:
a) Respecto al planteo de la concejala Sra. Irene Goncalvez en la sesión anterior donde
solicitaba colaborar con la escuela n°50 del barrio San Martín, sugiere que el Municipio se
encargue de comprar los juegos que necesitan, no darles el dinero.
Primero hay que realizar una carta a la Dirección de Primaria.



7) La Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves, le realiza un reconocimiento al concejal Sr.
Gualberto  Hernández  por  asumir  la  responsabilidad  de  reparación  de  la  capilla  del
Cementerio  de  Maldonado.  Cita  textual:  "Lamentablemente  no  se  pudo  llegar  al  2  de
noviembre con todo el cementerio pintado y reparado, por las inclemencias del tiempo y las
carencia de persona".
La capilla por dentro estaba muy deteriorada, muy húmeda. "Un día el  concejal  dijo la
vamos a pintar, la gente se merece encontrarla en condiciones, el cementerio es nuestra
responsabilidad".  Estuvo 4  días  pintándola,  un  gran  esfuerzo  sin  tener  los  implementos
necesarios. La capilla quedo muy bien pintada, muy prolija. Se pudo realizar la misa, hace
varios años que no se hacia por el mal estado de la capilla.

3) Tratamientos de los Expedientes

1)  Expediente  N°  2016-88-01-14968-  Asunto:  Solicita  colaboración  con  viaje  6to.
Encuentro de Golf en Mar del Plata ( viaje 24/11/16).
Solicitante: Sra. Maria del Huerto Ocampo.

Se aprueba por unanimidad la colaboración de $ 20.000 ( veinte mil pesos uruguayos).
La concejala Sra. Flavia Toledo, solicita llevar un registro de las colaboraciones que se
realizan.

2)  Expediente  N°  2016-88-01-00211-  Asunto:  Uso  de  espacio  público  para  evento  de
bicicletas antiguas.
Solicitante: Sr. Alessandro Ceccarelli- EROICA Punta del Este.

Pendiente. Se tratará en la comisión de cultura. 

3) Expediente N° 2016-88-01-13910- Asunto: Solicita espacio verde para actividad musical.
Solicitante: Sr. Carlos Fernández.

Pendiente. Se tratará en la comisión de cultura. 

4)  A títulos  informativos:  Expediente  N°  2016-88-01-14337-  Asunto:  Colaboración  con
balasto para Policlínica del Plan Vigía.
Solicitante: Municipio de Maldonado.

Se tomó conocimiento. Archivese.

5)  Expediente  N°  2016-88-01-  14780-  Asunto:  Colaboración  con  estadía  "  Proyecto
Charrúas al Micro".
Solicitante: Sr. Federico Servetto.
Se informa que la persona que debía hacer uso del alojamiento , no se presentó. Generando
un gasto de U$S 65 por persona.

Se tomó conocimiento. Archivese.



6)  Expediente  N°  2016-88-01-  15774-  Asunto:  Solicita  Plaza San Fernando para  el  día
11/12/16.
Solicitante: Dirección General de Cultura.

Se aprueba por unanimidad.

7)  Expediente  N°  2016-88-01-15925-  Asunto:  Funcionario  Sr.  Pedro  Ramos  presenta
anteproyecto para mejorar entorno en la panorámica del lomo de la ballena, donde exponen
y venden artesanos autorizados.
Solicitante: Municipio de Maldonado.

Pendiente. Se tratará en la comisión de cultura.

4) Asuntos Entrados

1) Memorando 434/16- Asunto: Solicitud de autorización por Feria del Libro.
Sábado 12 de noviembre a las 17:00 en la Plaza San Fernando.

Se aprueba por unanimidad.

2)  Dirección  General  de  Cultura-  Nota  de  agradecimiento  por  la  amplia  adhesión  del
Municipio en la edición N° 22 del Día del Patrimonio.
Hacen extensivo su agradecimiento a todos los funcionarios de la institución por vigorizar la
actividad tan significativa en el calendario uruguayo.

Se tomó conocimiento.

3) Informe Unidad Contable- Asunto: Spot Publicitario- Circuito Histórico de Maldonado.

Se aprueba por unanimidad. Se adjudicará a la empresa Secuencia por un monto de 
$ 183.000 ( Ciento ochenta y tres mil pesos uruguayos).

La Alcaldesa, manifiesta que es conveniente realizar una presentación oficial del video a los
medios de la prensa. Es importante darle difusión a nuestro circuito histórico.

4) Informe Unidad Contable- Asunto: Juegos para espacios públicos.

Se propone realizar un relevamiento de los juegos necesarios en las plazas que se van a
intervenir.



5) Informe Unidad Contable-  Asunto: Colaboración con espectáculos artísticos para 10°
Torneo Sudamericano Máster- Federación Uruguaya de Natación.

Se aprueba por unanimidad. La contracción de la comparsa Kandumbazulu por un costo de
$  15.750 (Quince  mil  setecientos  cincuenta  pesos  uruguayos)  y  la  actuación  del  grupo
Gardelando  por  un  costo  U$S  800  (  Ochocientos  dolares  americanos),  por  calidad  del
espectáculo artístico.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

No hubo.


